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M O Ç Ã O Nº. 165

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O “McDia Feliz” é um evento comunitário em que a renda líquida 
resultante da venda dos sanduíches Big Mac é redirecionada para instituições 
de combate ao câncer infanto-juvenil desde 1988.

Em Botucatu, a campanha, que já faz parte do calendário oficial do 
município, é realizada pelo Instituto Ronald McDonald e coordenada pela 
Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar, em parceria com o 
Hospital das Clínicas de Botucatu, em prol da Oncologia Pediátrica do HCFMB.

Gratidão e solidariedade definiram o 22º “McDia Feliz” de Botucatu, 
realizado no dia 26 de agosto de 2023, que atraiu mais de 13 mil pessoas às 
lojas do McDonald’s na Avenida Vital Brasil e no Shopping Botucatu.

Realizaram apresentações, de forma voluntária, nas lojas do 
McDonalds de Botucatu no dia da campanha: o Projeto Clínica do Riso Palhaço 
Hospitalar, a Associação Bethel Botucatu, o Circo do Sol (de Areiópolis), o 
CRAS – Centro de Referência de Assistência Social (de Pardinho), o Projeto 
Samba Vida (de São Manuel), a Casa Dos Caipiras (de Pardinho), a Red Fit 
Academia, a Rihappy, o Espaço Metamorfose – Studio de Dança, a Academia 
Sueli, o Grupo Acaso 102, o Hemocentro do HCFMB e a Lam Cosplay - 
Personagens Vivos, que levaram ao “McDia Feliz” a Minnie, o Sonic e o 
Homem-Aranha.

Além disso, foram doados, através da venda de tickets 
coordenada pela Associação Beneficente Arte Real (ABAR), mais de 2.500 
sanduíches Big Mac para as seguintes entidades que cuidam de crianças, 
adolescentes e idosos: Ação Social Mulheres Unimedianas, Projeto D. Rosa 
Jd. Santa Eliza, Projeto D. Dalva Vila São Benedito, Afrape, Pérola Negra 
Marajoara, Vila Pescadores Porto Said, Casa Transitória, Casa das Meninas, 
Nutras, Projeto Ibitiara, Maranata, Creche Irmã Ceci no Chaparral, Projeto 
Soldadinhos de Jesus no Jd. Botucatu, Ação da Cidadania Rubião Júnior, 
Associação IDE Assistência à Infância e Juventude no Comerciários, Vila dos 
Meninos, Bethel, Cáritas, Associação Cristã Amor e Luz, Asilo Padre Euclides, 
Residência Inclusiva e Projeto A Virada. Receberam, ainda, doações dos 
sanduíches, na cidade de Itatinga, as crianças dos projetos sociais do 
município e do Distrito Lobo. Em São Manuel, receberam as doações a Casa 
Santa Maria, a Vila Vicentina, o Lar Anália Franco e a Casa Madre Teresa de 
Calcutá.

Graças ao apoio oferecido pelas instituições envolvidas, o McDia 
Feliz tem sido um grande sucesso em nosso município e, com isso, tem obtido 
resultados significativos em prol da causa de adolescentes e crianças que 
passam pelo delicado tratamento do câncer. 
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[Parte integrante da Moção n° 165/2023]

Sendo assim, como forma de reconhecer os projetos humanitários, 
desenvolvidos com amor e carinho ao próximo, levando felicidade e conforto 
para as nossas crianças e adolescentes e seus familiares, APRESENTAMOS à 
Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES para a rede McDonald´s em Botucatu, na pessoa do 
empresário e proprietário da franquia, PAULO NOGUEIRA, e do coordenador 
da campanha McDia Feliz em Botucatu, AUGUSTO CÉSAR ALBANO, 
extensiva a todos os colaboradores, instituições, fornecedores e voluntários, 
pelas ações promovidas em prol de causas nobres, principalmente voltadas 
com a missão de promover a saúde e qualidade de vida à nossas crianças e 
adolescentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2023.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=GPB29311S3F456W5, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: GPB2-9311-S3F4-56W5
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